
 

  

Protokół Nr XXII 

W dniu 5 marca 2026 r. odbyła się XXII Sesja Rady Gminy Raków. Sesja została zwołana  

w trybie nadzwyczajnym na Wniosek Wójta Gminy Raków. Obrady rozpoczęto 5 marca 2026 r.  

o godzinie 08:30, a zakończono o godzinie 08:40 tego samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 

14 radnych. Lista obecności radnych na sesji stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Obecni: 

1. Piotr Mariusz Bożycki 

2. Monika Anna Foryś 

3. Małgorzata Józefa Gołyska 

4. Kazimierz Karwat 

5. Marek Wojciech Kowalik 

6. Karol Dominik Ksel 

7. Irena Kulińska 

8. Paweł Jakub Pietruszka 

9. Ewelina Izabela Sobieraj 

10. Stanisław Stemplowski 

11. Teresa Bronisława Strzelecka 

12. Marcin Szpak 

13. Dariusz Czesław Tyrała 

14. Jolanta Anna Wesołowska 

15. Michał Krzysztof Zaremba 

 

Ponadto na posiedzeniu obecni byli: Wójt Gminy Raków- Damian Szpak, Pani Paulina 

Szewczyk- Kierownik Placówek Wsparcia Dziennego, pracownicy urzędu.  

Posiedzeniu Przewodniczył Pan Paweł Pietruszka- Przewodniczący Rady. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie obrad sesji, sprawdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały NR LXXXII/543/2023 Rady Gminy Raków z 

dnia 30 stycznia 2024 roku w sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej pod nazwą „Placówka 

Wsparcia Dziennego w Rakowie z filiami w Chańczy, Szumsku, Ociesękach i Nowej Hucie” oraz 

nadania jej Statutu 

3. Zamknięcie obrad. 

Przebieg obrad 

AD. 1 Pan Przewodniczący otworzył posiedzenie, powitał zebranych oraz  poinformował  

o rejestracji obrazu i dźwięku podczas obrad. Następnie poprosił radnych o potwierdzenie 

obecności na tabletach. 

Po sprawdzeniu obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 14 

radnych w związku z powyższym Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Pan Przewodniczący poinformował, że sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym na 

wniosek Wójta Gminy Raków. Nadmienił, że porządek obrad sesji jest zgodny ze złożonym 

wnioskiem. Zapytał czy są uwagi do porządku obrad. 



 

  

Wobec braku wniosków ze strony zebranych Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

zatwierdzenia porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jolanta Anna Wesołowska 

Porządek obrad został przyjęty. 

AD. 2 Następnie przystąpiono do realizacji kolejnego punktu dotyczącego podjęcia uchwały w 

sprawie zmiany uchwały NR LXXXII/543/2023 Rady Gminy Raków z dnia 30 stycznia 2024 

roku w sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej pod nazwą „Placówka Wsparcia Dziennego 

w Rakowie z filiami w Chańczy, Szumsku, Ociesękach i Nowej Hucie” oraz nadania jej Statutu. 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Paulinę Szewczyk- Kierownika Placówek Wsparcia 

Dziennego o omówienie procedowanego projektu uchwały.  

Pani Szewczyk w swoim wystąpieniu nadmieniła, że zmiana uchwały NR LXXXII/543/2023 

Rady Gminy Raków z dnia 30 stycznia 2024 roku w sprawie utworzenia jednostki 

organizacyjnej pod nazwą „Placówka Wsparcia Dziennego w Rakowie z filiami w Chańczy, 

Szumsku, Ociesękach i Nowej Hucie” oraz nadania jej Statutu związana jest ze skróceniem 

nazwy Placówek Wsparcia Dziennego. Nadmieniła, że takie rozwiązanie pozwoli na 

uruchamianie kolejnych filii placówek bez każdorazowej konieczności zmiany nazewnictwa w 

drodze uchwały. 

 Wobec braku uwag ze strony radnych Przewodniczący Rady poinformował o rozpoczęciu 

głosowania. Przed rozpoczęciem głosowania Wójt poprosił o ogłoszenie przerwy.  

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach. 

Po przewie obrady wznowiono. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały NR LXXXII/543/2023 Rady Gminy Raków z dnia 

30 stycznia 2024 roku w sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej pod nazwą „Placówka 



 

  

Wsparcia Dziennego w Rakowie z filiami w Chańczy, Szumsku, Ociesękach i Nowej Hucie” 

oraz nadania jej Statutu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Monika Anna Foryś, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, 

Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, 

Ewelina Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, 

Dariusz Czesław Tyrała, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jolanta Anna Wesołowska 

Uchwała została podjęta.  

AD. 3 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął posiedzenie. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Raków 

Paweł Pietruszka. 

Przygotował: Aneta Łata 


